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α) Να μελεηήζεηε ηην f υρ ππορ ηη μονοηονία και ηα κοίλα.                                                                                                 

β) Nα βπείηε ηιρ αζύμπηυηερ ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ f.                                                                      

γ) i) Να βπείηε ηην εθαπηομένη ηηρ Cf  ζηο Μ(0,f(0)). 

   ii) Αν Ε(Ω) ηο εμβαδό ηος συπίος πος πεπικλείεηαι από ηη f, ηον άξονα x΄x , ηον άξονα τ΄τ  

        και ηην εςθεία x=3, να αποδείξεηε όηι 
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δ) Να δείξεηε όηι 110edxf(x)4e28e
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